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ВПЛИВ ПОРУШЕНЬ ГІГІЄНІЧНИХ НОРМ В КОСМЕТОЛОГІЧНИХ 

КАБІНЕТАХ НА ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ 

Тімченко К. С., Древаль М. В., Щербань М. Г. 

Харківський національний медичний університет 
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Вступ. Наразі косметологічні процедури користуються популярністю. 

Внаслідок цього виникає великий попит. У таких закладах часто зустрічаються 

порушення гігієнічних норм, зокрема правил стерилізації та дезінфекції 

інструментарію, що призводить до появи або ускладнень численних 

захворювань. Більшість косметологічних послуг можна прирівняти до 

медичних маніпуляцій. Тому в закладах даного профілю мають бути дотримані 

всі санітарно-гігієнічні норми та правила дезінфекції інструментарію й 

відповідних приладів. Через неякісну обробку та обслуговування підвищується 

ризик захворювань та поширення гепатиту В і С, лишаю, герпесу, 

стафілококових, стрептококових та грибкових інфекцій. Відомі випадки 

занесення синьогнійної палички в закладах даного профілю.  

Мета. З’ясувати поширення інфекцій після відвідування косметологічних 

кабінетів, отримання послуг від спеціалістів даного профілю. Поширити 

правила профілактики та дезінфекції інструментарію в даних закладах. 

 Матеріали та методи. Здійснено огляд літератури за темою 

дослідження, проведено анкетування на платформі Google Forms з подальшою 

статистичною обробкою результатів та формуванням висновків. 

Результати та їх обговорення. В опитуванні взяли участь 70 осіб різного 

роду діяльності, статі та віку. З них 64% жіночої статі, 36% - чоловічої. Вік 

опитуваних складає: 70% – 17-20 років, 17% – 20-25 років, 3% – 25-30 років, 

10% – старше 30 років. 7% відповіли, що відвідують салони краси та 

косметологічні кабінети декілька разів на місяць, 19% – 1 раз на місяць, 19% – 1 

раз на 3 місяці, 28% – 1 раз на 6 місяців, 13% – 1 раз на рік, 14% – 1 раз на 

кілька років. 54% надають перевагу відвідуванню салону краси, 17% – 

отриманню послуг майстра на дому, 29% обирають обидва варіанти. Більшість 

респондентів при виборі салону краси звертають увагу на відгуки в Інтернеті та 

соціальних мережах, кваліфікацію майстра, репутацію закладу. На вибір 

косметологічного кабінету впливає наявність вищої медичної освіти у 

косметолога та його популярність у соціальних мережах, відгуки знайомих, 

обладнання кабінету. Лише 74% звертають увагу на дезінфекцію 

інструментарію. 77% знають про ризики захворювання, занесення інфекції в 

результаті неналежної обробки інструментарію в салонах краси, 

косметологічних кабінетах. Опитувані зазначили, які захворювання, 

ускладнення у них виникали після відвідування салону краси, косметологічного 

кабінету, серед них: поява грибкового ураження, алергічна реакція, 

кон’юнктивіт та набряк повік, фолікуліт, педикульоз, стригучий лишай, 

імпетиго. Серед захворювань, які можуть виникнути при неналежній обробці 

інструментарію в салонах краси, косметологічних кабінетах, зазначили такі: 
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педикульоз, гепатит, грибкові ураження, фурункули, герпес, бактеріальні 

інфекції (стрептокок, стафілокок), ВІЛ, стригучий лишай, алергічні 

захворювання.  

Висновки. За даними опитування, 22% респондентів не знають про 

ризики інфекційних уражень в салонах краси і косметологічних кабінетах при 

неналежній обробці інструментарію. 26% не звертають увагу на обробку 

обладнання, що підвищує небезпеку інфікування. Більшість респондентів 

відвідують салони краси/кабінети, 17% користуються послугами майстра на 

дому. Відвідування салону краси є безпечнішим, оскільки за статтею 22 Закону 

України «Про захист прав споживачів» відвідувач може отримати інформацію 

про якість наданої послуги, один раз на півроку здійснюється планова 

санітарно-гігієнічна перевірка закладу. Натомість майстер на дому може не 

дотримуватись відповідних вимог, що підвищує ризик інфікування. У більшої 

частини опитуваних спостерігались захворювання та ускладнення після 

відвідування салону краси або косметологічного кабінету. Варто інформувати 

населення про ризики зараження та ускладнень при відвідуванні салону краси 

та косметологічного кабінету з порушеними нормами дезінфекції, стерилізації. 

Відвідувачі мають звертати увагу, чи здійснюється обробка інструментів після 

кожного відвідувача та перед процедурою, ознайомлюватись з Державними 

санітарними правилами та нормами для перукарень різних типів.  

Ключові слова: косметологічний кабінет, дезінфекція, обробка, 

інструментарій, інфекційні захворювання. 

 

  


